

Гомель. Экомарафон 2019

В городе Гомеле прошёл забег «Белоруснефть – Экомарафон 2019». Спасатели также приняли участие в забеге. Кто-то пробовал себя и свои силы на полумарафонской дистанции в 21 км 97 м, а кто-то совершил забег на марафонскую дистанцию - 42 км 195 м. И вот, дана команда старт и, все как один, ринулись вперёд преодолевать дистанцию.

А пока спортсмены пробегали один километр за другим, работники Гомельского городского отдела по ЧС проводили с болельщиками и отдыхающими тематические викторины и конкурсы, направленные на повышение уровня образованности населения в вопросах обеспечения пожарной безопасности и собственной безопасности в целом. Детишки с родителями с большим удовольствием участвовали в конкурсах, примеряли боевую одежду спасателей. Это и многое другое смогли опробовать на себе жители и гости нашего города. И, конечно же, как же без подарков от МЧС. Все участники были награждены памятными и познавательными подарками.

А спустя время, на финишной прямой показали первые, кто преодолел свою дистанцию. Среди них были и наши спасатели. С чем их и поздравляем! И не важно, каким по счёту финишировал. Ведь для каждого, кто принял участие в марафонском забеге – это уже победа.













